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Čovek  
i njegova svetlosna priroda

Svi imamo određenu svetlosnu prirodu, što je u suštini priroda naše 
Svesti, jer Svetlost predstavlja kvalitet Svesti. I svako od nas ima svoju 
energetsku strukturu, odnosno svoj energetski zapis, kojim privlači 
sve događaje u svom životu. Čovek je spoj Neba i Zemlje i predstavlja 
energetsku matricu, koja nosi čitav niz njegovih sećanja. Ta sećanja 
koja nosimo u sebi, to su naše emocije, koje prenosimo kroz različi-
te inkarnacije kao iskustvo u našem DNK kodu, i koje predstavljaju 
strukturu naše sudbine.

U jednom delu energetske strukture čoveka nalaze se sva sećanja koja 
je on stekao na Zemlji i to predstavlja njegov Jin deo, ali planeta Ze-
mlja je živo biće i ona isto tako pamti i prepoznaje svakog od nas 
− ona zna naš kôd. Sve što smo radili ostalo je na Zemlji kao naša 
zaostavština, u formi određenih energija, koje su zapamćene kao naš 
odnos sa ovom planetom.

Postoje tri nivoa koji čoveka energetski vezuju za Zemlju:

Prvi nivo koji nas u energetskom smislu povezuje sa Zemljom jeste 
onaj koji se nalazi odmah ispod srčane čakre, a to je solarni pleksus, 
koji definiše naš identitet u okviru života na Zemlji. Na kraju sva-
ke inkarnacije, čovek za sobom ostavi energetski zapis o svim svojim 
akcijama, a to je uvek izraženo energijom koja ima formu određene 
životinje. Čovek se povezuje sa Zemljom pre svega preko određenog 
entiteta koji zna kako da živi na ovoj planeti, a to je uvek priroda 
određene Životinje. Kada Životinjski nivo nije dovoljno stabilan, čo-
vek ima problem sa svojom ličnošću (ego problem). Ovaj prvi nivo 
ima prirodu Sunca, koje egzaltira u vatrenom znaku Ovna.
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Životinja

Čovek

Drugi nivo koji čovek ostavlja iza sebe u jednoj inkarnaciji jeste nivo 
drugog energetskog centra, koji govori o našim odnosima – kakve 
smo odnose imali, koliko smo bili srećni, koliko nam je bilo lako i 
lepo, a koliko nije. Ovde imamo Jin princip, koji predstavlja nivo dru-
gog centra (Venera), koji je egzaltiran u vodenom znaku Riba i pred-
stavlja nivo Cveta, jer svako od nas na kraju inkarnacije ima jedan 
Cvet koji ostaje za njim.

Treći nivo je vezan za prvu čakru, koja je najdirektnije povezana sa 
Zemljom, a preko nje i sa samim Jezgrom Zemlje. Prva čakra je pred-
stavljena Marsom, koji egzaltira u znaku Jarca, koji je kardinalan i 
čvrst zemljani znak, i formira kod nas najdublji nivo, koji zovemo 
nivo Kamena. Kamen zapravo predstavlja kvalitet Svetlosti koju je čo-
vek uspeo da propusti kroz materiju, a propuštanje Svetlosti kroz mate-
riju predstavlja razvoj Svesti.
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Da bi postojala trajna ravnoteža između nivoa Životinje i nivoa Cveta, 
potreban je nivo Kamena, a nivo Kamena nas najdirektnije povezuje 
sa Jezgrom i, konačno, sa svakom vrstom postignuća, svakom vrstom 
ostvarenja i potpunim balansom svih stvari koje su u nama. Jer, nivo 
Životinje i nivo Cveta su prilično suprotstavljeni − kao Jin i Jang, kao 
Vatra i Voda, imaju tendenciju da jedno drugo gase i predstavljaju 
dva različita sveta, koja čovek često ne zna kako da spoji.

Dakle, na nivou Zemlje, kao zapis, uvek ostaju: Životinja, Cvet i Ka-
men. Preko njih je čovek stalno povezan sa Zemljom, a radeći na ova 
tri energetska nivoa, on radi na tri dela sebe koja ga osnažuju, dajući 
mu veliku mogućnost da bude nosilac čitavog Kosmosa, jer ono što je 
u Kosmosu − jednako je onome što je na Zemlji.

Nivo Životinje je Jang nivo, gde radimo na upoznavanju svog iden-
titeta i učimo kako da se uzemljimo, manifestujemo i svaku život-
nu oblast dovedemo u balans. Čitava naša psiha je sadržana u datoj 
energiji i čitavo polje Energetske psihologije1 bavi se isključivo ovim 
planom.

Nivo Cveta je Jin nivo, koji je daleko suptilniji. On je važan za razvoj 
kvaliteta zahvalnosti, unutrašnjeg balansa, zadovoljstva, kao i jednog 
suptilnog unutrašnjeg polja odnosa koje se manifestuje oko nas.

Nivo Kamena je entitet koji je sposoban da ova dva različita nivoa, 
koja u sebi nosimo kao Jin i Jang, dovede u balans i on predstavlja 
kvalitet naše Svesti.

Svaki čovek, prelazeći iz inkarnacije u inkarnaciju, zapravo inkarnira 
samo gornje nivoe sebe, a ti gornji nivoi čoveka se u osnovi mogu opi-
sati na sledeći način:

1 Više o Energetskoj psihologiji pročitati u knjizi „Energetska Psihologija – naučite svoju 
energiju da radi za vas“ od Dr Lee Imširagić i Tee Milanković.
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Prvi nivo se nalazi odmah iznad srčane čakre i čini ono što zovemo 
čovekom u užem smislu, a to je predstavljeno Merkurom ili 5. ča-
krom. Izuzetno je važno da se čovek poveže sa energijom koju dobija 
iz 3. čakre i da 3. i 5. čakra rade zajedno, jer ako je taj krug u pot-
punosti ostvaren, čovek je postigao Kosmičku Svest.

Drugi nivo gornjeg dela predstavljen je 6. čakrom, koja je u simbolici 
Jupitera, nalazi se u predelu trećeg oka i predstavlja čovekov božan-
ski deo. Ovde se Jupiter povezuje sa Venerom i taj krug između 2. i 
6. čakre daje čoveku sposobnost da bude zadovoljan svim stvarima, 
odnosno da razvija kvalitet zahvalnosti.

Treći nivo gornjeg dela je nivo 7. čakre i predstavljen je Saturnom. To 
je mesto gde se čovek konektuje sa svojim Anđelom. Sedma čakra se 
povezuje sa prvom čakrom, odnosno naš Anđeo se povezuje sa našim 
Kamenom. Anđeo je faktor Svesti i ima sposobnost da sve vidi iz ugla 
celine, iz ugla neprekinutog kruga, pa tako i naš život vidi kao jednu 
celinu.

Između ova dva sveta − onog koji je usmeren ka gore, i koji predstav-
lja naše kosmičke atribute, i onog koji predstavlja zemaljska sećanja 
(polje čitave karme koju imamo ispod 4. čakre) − nalazi se sama Duša 
ili Mesec. Sve što živimo prolazi kroz 4. čakru i zato ona predstavlja 
polje svih naših osećanja, u kome se sva iskustva svih nivoa konač-
no presecaju kao sabirni centar svega. To je kvalitet koji razvijamo iz 
inkarnacije u inkarnaciju, bivajući sposobni da na određenom nivou 
spojimo ove parove suprotnosti.

Energetska struktura koju čovek nosi je poput piramide:
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ovek 
ivotinja 

 

Bo anstvo 
Cvet 

 

An eo 
Kamen 

 

Energija + Zahvalnost = Ljubav 

Zahvalnost 

Energija 

 

Sposobnost da proširimo piramidu i nađemo težište unutar baze koja 
može da održava sve suprotnosti, sve pretke koje nosimo u sebi, i da 
ih zajedno poveže, jeste priroda lidera, koja nam je potrebna na nivou 
Životinje. Ovde je bitna 3. čakra, u kojoj je naglašen princip „jedan za 
sve – sve za jednog“. To je znak da je ona spremna da se otvori Anđe-
lu, zato što je to ekvivalent onome što priroda Anđela govori. To nije 
snaga koju je čovek našao igrajući jednog dana ulogu jednog pretka 
(Jang), a sutradan igrajući ulogu drugog pretka (Jin), već snaga koju 
ima kada je našao jednu tačku koja vodi svu njegovu energiju. Čovek 
zna da je našao ovu tačku kada je potpuno zdrav i kada sve što mu je 
potrebno ostvaruje s lakoćom.

Na nivou Cveta, čovek treba da bude zadovoljan svim stvarima. Sa 
ovom energijom, on postiže sve što zamisli, ali tu se postavlja pitanje 
njegovog zadovoljstva. Piramida energije izgleda tako što zahvalnost 



15

Uvod

predstavlja težište koje održava svu energiju, tako da ona sveukupno 
može dobro da funkcioniše. Kada govorimo o prirodi te energije, to je 
jednako otkrivanju našeg Životnog Vodiča Karme.2 Naime, koji god 
da je to princip životinje, ovaj Vodič nosi lakoću kojom se mi pove-
zujemo sa svojim poljem Eteričnog postojanja, u kome možemo biti 
zahvalni, u kome možemo biti zadovoljni i u kome možemo da biva-
mo potpuno udobno.

U samom vrhu piramide nalazi se nivo Svesti, nivo Kamena, nivo na-
šeg Anđela koji nas povezuje sa jednim sasvim neverovatnim nivoom 
postojanja, sa potpuno spiritualnom prirodom, koja prožima čitavu 
našu Dušu. Ovaj nivo nas povezuje sa našom stvarnom duhovnom 
prirodom, koja je potpuno prisutna na Zemlji, sada i ovde, ali je isto 
tako i potpuno otvorena ka široj realnosti naše Duše, koja nije pri-
sutna samo u ovoj inkarnaciji. Taj nivo predstavlja mesto na kome su 
Energija i Zahvalnost spojene i zajedno daju ono što zovemo Ljubav.

Kada čovek razvije balans između Jin i Jang nivoa, tada je Anđeo pot-
puno prisutan. Uloga Anđela je da napravi vertikalu i potpuno po-
veže sve naše suprotnosti, dajući nam stabilnost i duhovni kvalitet. 
Održavajući balans u svim suprotnostima, on omogućava da se Za-
hvalnost i Energija povežu i da se razvije kvalitet Ljubavi. Spiritualna 
piramida daje potpuni oblik Svesti, koja zaokružuje sve te nivoe i sve 
različite faktore vidi kao jedno.

Anđeo je u simbolu Jin-Jang predstavljen tačkom u Jang polju. Sa dru-
ge strane, u samom dnu polja Energije boravi Kamen. Anđeo i Ka-
men funkcionišu zajedno kao jedan entitet. Anđeo prolazi kroz Ka-
men, Svetlost se vraća iz Kamena i ide nazad ka gornjem nivou i tada 
je uspostavljena veza Svesti.

2 O prirodi Životnog Vodiča Karme saznati više u knjizi „Duhovni Životinjki Vodiči“ od istog 
autora.
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Oblik koji predstavlja model Jin-Jang zapravo priča o tački egzaltacije 
svih naših delova. U zodijačkom krugu, svaka tačka egzaltacije je za-
pravo mesto Anđela za datu planetu − to je njihova svetlost i njihova 
vrhunska priroda.





S druge strane, pad predstavlja ono što je ispod Zemlje (Jezgro, Ka-
men). U dualnom svetu postoji ideja o Anđelu i o palom Anđelu (kao 
onom koji je ispod Zemlje i koji je sam po sebi problem), a sva ener-
gija, cela priroda života, leži upravo u spajanju suprotnosti. Nama je 
potrebna ta tačka pada jer to je tačka Jezgra. Jezgro je Srce ove planete 
i ono je potpuno živo. Mi smo živi zahvaljujući Jezgru. Jezgro je Svest 
planete i zato planeta sve nas pamti kao svoju decu. Sve Duše koje su 
ovde planeta pamti, pre svega, preko Kamena kao kvaliteta Svesti, ali 
je isto tako i sa Cvetom u polju odnosa, i sa Životinjom u polju energi-
je i uopšte sudbine koju čovek ima. Samim tim, astrološka simbolika 
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Severnog i Južnog čvora jeste priča o osi Duše, koja se ujedinjuje pre-
ko Urana (bog neba) i Plutona (bog podzemnog sveta).

Manifestacija Anđela
Svaku vrednost možemo da posmatramo istovremeno kao vrednost 
talasa i kao vrednost čestice. Priroda Anđela je u potpunosti vezana 
za prirodu talasa i živi u talasnoj formi bilo čega i bilo gde. To je polje 
koje može da putuje mnogo dalje i mnogo brže nego čovekove misli. 
Sve što možemo da zamislimo ima svoju formu talasa i formu materi-
jalizacije. Anđeo je talas, a Kamen je čestica. Anđeo je onaj koji nam 
omogućava da postignemo bilo šta, jer on je u talasnoj formi, a ima 
česticu koja je Kamen. Anđeo se nikada neće materijalizovati ako nije 
pozvan, odnosno ako nije zatražena njegova intervencija.

Anđeo može biti instaliran tako da bude stalno prisutan kod čoveka i 
da stalno i automatski radi kako njegove misli rade, ali za to je potreb-
no da se napravi dogovor sa tim nivoom i da dogovor ničim ne bude 
prekinut. Dogovor treba da bude očuvan kao celina, kako bi se priro-
da Anđela mogla manifestovati. Dakle, transcendentno je Anđeo, a 
manifestovano je Kamen. Kada hoćemo da radimo sa Anđelom, ra-
dimo sa određenim Kamenom, jer mi duboko u sebi imamo kvalitet 
Kamena koji privlači određenog Anđela.

Ako imamo kvalitet tišine Uma, onda je Anđeo stalno prisutan kod 
nas. On prolazi kroz 7. čakru i deluje iz te potpune tišine − to je Sa-
turnov kvalitet i on je potpuno tih.

Osnovna jedinica svesti Anđela – ciklus Meseca = 28 dan
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Manifestacija Anđela ide kroz Ciklus Vremena. Anđeo ne može da se 
izrazi kroz tačku. Njegova forma mora da bude talas, a talas mora da 
se izrazi u određenom ciklusu. Osnovna jedinica Svesti Anđela jeste 
ciklus Meseca ili 28 dana. Zato svaku akciju treba da obavljamo u tom 
najmanjem vremenskom intervalu kako bi se instalirao ovaj kvalitet 
Svesti.

ovek 
ivotinja 

 

Bo anstvo 
Cvet 

 

Ciklus 
od 28 dana 

 
 

 

 
 

 

Ciklus 
od godinu dana 

Cvet
Bo anstvo

ovek
ivotinja

Energetska piramida predstavlja spoj čoveka sa nivoom Božanstva i 
vezu koju on uspostavlja sa samim sobom. Na prvom nivou, kada na-
pravi ciklus od 28 dana, napraviće vezu od Cveta do sfere Anđela i od 
sfere Anđela do sfere koja mu se nalazi u predelu srca. Ova veza mu, 
u tom ciklusu od 28 dana, omogućava ne samo da stekne jednu odre-
đenu naviku, nego i da stekne mir. Čovek će osetiti mir, zadovoljstvo, 
imaće bolje odnose, ali je potrebno 28 dana neprekinutog rada kako 
bi se to postiglo.

Ako pogledamo ciklus od godinu dana, čovek može stvoriti vezu i 
sa centrom svog energetskog dela, gde je polje Životinje, koje će mu 
omogućiti da vrlo lako materijalizuje stvari. Ako čovek postigne do-
govor sa sobom da nešto radi godinu dana svakodnevno, on će oživeti 
kvalitet svega onog što mu nivo Životinje može dati. Znači, ne samo 
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što će Životinja dobiti kvalitet smirenosti, već će čovek pronaći svog 
Životnog Vodiča i moći će da ga živi, a samim tim i da materijalizuje 
stvari u svom životu i postigne jaku strukturu. O tom dogovoru priča 
energija Svetlosti iz ugla od godinu dana, iz ugla jedne rotacije Zemlje 
oko Sunca. Jedinica tog svetlosnog entiteta nam otvara velike stvari u 
životu ako možemo da održimo taj dogovor sa sobom, svakog dana u 
tom vremenskom intervalu.

Kada posmatramo šta nam to daje naša priroda u energetskom smi-
slu, to možemo prikazati na sledeći način:

Čovek
(Vazduh)

Životinja 
(Vatra)

Biljka 
(Voda)

Mineral 
(Zemlja)

YANG
Identitet na Zemlji

YIN
Zakon emocija i sudbina

YIN YANG
BALANS
Spiritualnost

Lični nivo

Nivo odnosa

Opšti
(mundani) nivo

Čovek (element Vazduha) ispod sebe ima nivo Životinje (Vatra), koja 
se izražava kao njegov identitet na Zemlji, i on zna kako da živi na 
ovoj planeti kroz Jang nivo, a njegovo postignuće je uvek izraženo na 
ličnom nivou.
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Ispod toga čovek ima suptilniji nivo, koji je vezan za svet Biljaka 
(Voda). To je Jin nivo, to je zakon emocije i sudbine u kome se dešava-
ju mnoge suptilne stvari, a manifestuje se pre svega na nivou odnosa, 
ali i na nivou zadovoljstva i zahvalnosti.

I, na kraju, čovek ima Mineral (Kamen), koji ga vezuje za Zemlju, koji 
govori o stvarnoj spiritualnosti i predstavlja Jin-Jang balans, a njegov 
nivo manifestacije je uvek na mundanom nivou.

Anđeli Zodijaka
Anđeo egzistira u svetu talasnih formi, a njegov oblik unutar manife-
stacije je kružan. Polje Zodijaka je isto tako kružno i predstavlja polje 
Svesti, polje sudbine, odnosno polje sveg sećanja.

Zodijak možemo podeliti na devet celina od po 40°, u kojima se na-
laze određeni tipovi svetlosnih energija, ili određeni tipovi Anđela. 
Na taj način dobijamo devet anđeoskih horova3 (grupa), a svaki od tih 
horova odgovara određenom energetskom centru. Svaki deo kruga 
je podeljen na jednake delove od po 5° koji predstavljaju pentade, a 
svaka pentada ima svoju svetlosnu prirodu, koja je izražena u priro-
di odgovarajućeg Anđela. Na taj način dobijamo krug od 72 Anđela, 
odnosno 72 svetlosna talasa.

3 Više o horovima Anđela i njihovoj vezi sa pentadama Zodijaka pročitati u knjizi „Astrologija 
Anđela“ od Lee i Aleksandra Imširagića
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20° - 00° 
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20° - 00° 

Svaki od ovih horova predstavlja jedan naš energetski centar, kroz 
koji se data Svetlost primarno manifestuje. Ona uvek dolazi iz viših 
nivoa, prolazi kroz energetski centar i spaja se sa Kamenom. U sva-
kom od ovih horova imamo po osam Anđela, koji su definisani svo-
jim pentadama. Vladar prve pentade je uvek Uran. Sledeći u nizu je 
Saturn, koji je po Haldejskom rasporedu sledeća planeta. Iza Saturna 
dolazi Jupiter, pa Mars, pa Sunce, pa Venera, Merkur i konačno Me-
sec. Kada govorimo o Anđelima, svaki od njih ima svoje ime i svoju 
prirodu, ali kada posmatramo njihovu vezu sa planetama, koja je za 
nas važna kada radimo određeni balans u okviru astrohealing-a,4 sva-
ki od njih ima svoju čakru i određenu planetarnu korespodencu na 
koju se posebno odnosi.

4 Koncept astrohealing-a je detaljno objašnjen u knjizi Dr Lee Imširagić „AstroHealing – 
tehnike astrološkog isceljivanja“.
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Svaki hor počinje sa Uranom a završava se sa Mesecom i na taj način 
dobijamo jedno inteligentno polje Svetlosti, koje se odnosi na svaku 
našu čakru, pa i na svako sećanje koje imamo. Sva sećanja, koja no-
simo u sebi kroz klasičan raspored planeta u Zodijaku, imaju formu 
svoje prosvetljenosti, odnosno svoje prirode Svetla, u kojoj su suprot-
nosti spojene.

Na ovaj način možemo videti koja anđeoska priroda boji koji deo Zo-
dijačkog kruga, a to isto može biti prikazano i uz pomoć tabele.

72 Anđela Zodijaka
Pentada Anđeo Kvalitet
0° − 5°  VEHUIAH Volja i novi početak
5° − 10°  DŽELIEL Ljubav i mudrost
10° − 15°  SITAEL Stvaranje Univerzuma i Sveta
15° − 20°  ELEMIAH Božanska moć
20° − 25°  MAHASIAH Pobeda
25° − 30°  LELAHEL Svetlo razumevanja
0° − 5°    AHAIAH Strpljenje
5° − 10°   KAHETEL Božanski blagoslov
10° − 15°  HAZIEL Božanska milost i oproštaj
15° − 20°  ALADIAH Božanska ljupkost
20° − 25°  LAUVIAH Pobeda
25° − 30°  HAHAIAH Sklonište, zaklon
0° − 5°    JEZALEL Odanost, lojalnost i pokornost
5° − 10°   MEBAHEL Istina, sloboda i pravda
10° − 15°  HARIEL Pročišćenje
15° − 20°  HAKAMIAH Lojalnost
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Pentada Anđeo Kvalitet
20° − 25°  LAVIAH Otkrovenje, obelodanjenje
25° − 30°  KALIEL Pravda
0° − 5°  LEUVIAH Ekspanzivna inteligencija, 

oplođenje
5° − 10°  PAHALIAH Iskupljenje, spasenje
10° − 15°  NELČAEL Goruća želja za učenjem
15° − 20°  JEIAJEL Poznatost, renome
20° − 25°  MELAHEL Isceliteljski potencijal
25° − 30°  HEHEUIAH Zaštita
0° − 5°  NIT-HAIAH Duhovna mudrost i magija
5° − 10°  HAIAH Političke nauke i ambicija
10° − 15°  JERATEL Širenje Svetla
15° − 20°  SEHEIAH Dugovečnost
20° − 25°  REIJEL Oslobođenje
25° − 30°  OMAEL Plodnost, umnožavanje
0° − 5°  LEKABEL Intelektualni talenat
5° − 10°  VASARIAH Milost i jednakost
10° − 15°  JEHUIAH Potčinjenost višem redu
15° − 20°  LEHAHIAH Pokornost
20° − 25°  ČEVAKIAH Izmirenje
25° − 30°  MENADEL Unutrašnji i spoljni rad
0° − 5°  ANIEL Prekidanje kruga
5° − 10°  HAMIAH Ritual i ceremonija
10° − 15°  REHAEL Pokornost detetu
15° − 20°  JEIAZEL Božanska uteha i potpora
20° − 25°  HAHANEL Misija
25° − 30°  MIKAEL Politički autoritet i red
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Pentada Anđeo Kvalitet
0° − 5°  VEULIAH Prosperitet
5° − 10°  JELAHIAH Karmički ratnik
10° − 15°  SEHALIAH Motivacija i tvrdoglavost
15° − 20°  ARIEL Spoznaja i otkrivanje
20° − 25°  ASALIAH Razmišljanje, kontemplacija
25° − 30°  MIHAEL Plodnost
0° − 5°  VEHUEL Uzdizanje, raskoš
5° − 10°  DANIEL Rečitost
10° − 15°  HAHASIAH Univerzalna medicina
15° − 20°  IMAMIAH Okajavanje greha
20° − 25°  NANAEL Duhovna komunikacija
25° − 30°  NITHAEL Podmlađivanje i večna 

mladost
0° − 5°  MEBAHIAH Intelektualna jasnoća
5° − 10°  POJEL Sreća i podrška
10° − 15°  NEMAMIAH Oštroumnost
15° − 20°  JEIALEL Mentalna snaga
20°−  25°  HARAHEL Intelektualno bogatstvo
25° − 30°  MITZRAEL Unutrašnja popravka
0° − 5°  UMABEL Privlačnost, simpatija i 

prijateljstvo
5° − 10°  IAH-HEL Želja za saznavanjem
10° − 15°  ANAUEL Opažanje jedinstva
15° − 20°  MEHIEL Vedrina
20° − 25°  DAMABIAH Fontana mudrosti
25° − 30°  MANAKEL Znanje o dobrom i lošem
0° − 5°  EJAEL Transformacija do uzvišenosti
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Pentada Anđeo Kvalitet
5° − 10°  HABUHIAH Isceljivanje
10° − 15°  ROŠEL Obnavljanje, povraćaj
15° − 20°  ŽABAMIAH Alhemija, transformacija
20° − 25°  HAIJAEL Božanski ratnik
25° − 30°  MUMIAH Završetak i ponovno rođenje

Vibracije Anđela

Život može biti simbolično predstavljen krugom u kome egzistiraju 
dva polariteta. Gornji deo kruga predstavlja svesni deo, u kome se 
formira čovek i njegov karakter. On to vidi u svojoj Vatri, u svojoj 
Svesti, u onome što predstavlja njega kao ličnost, i odatle doživljava 
ono što predstavlja njegov život. U donjem delu kruga je Voda − Jin 
svet u koji zaranjamo kada hoćemo nešto da uradimo unutar sebe. To 
je svet Vode, koji je za Vatru smrt, i vrlo često je to ona druga strana, 
gde borave svi naši preci. Sve što je u našoj podsvesti živi u tom svetu 
Vode − to je polje osećanja, polje sećanja, to je cela naša sudbina. U 
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skoro svim slučajevima, životna priča koju čovek ima u Vatri samo je 
reakcija na sećanja iz Vode.

Na samom dnu ovog Jin dela, ispod svih senki, ispod svih sećanja, 
boravi Kamen, priroda koja je u najdubljem delu našeg nesvesnog. 
Kamen je konekcija sa potpuno drugom ravni, koja deluje iz sasvim 
druge realnosti. Kada pričamo o nivou Anđela, onda pričamo o jed-
nom vertikalnom kontaktu koji se ovde uspostavlja, o tački koja ima 
efekat da potpuno probudi jedno spiritualno biće, jedan entitet koji 
mi u stvarnosti jesmo. Jer, svaki čovek je definisan na nivou svog Ka-
mena i kroz prirodu Svetlosti koja prolazi kroz taj Kamen, koju zovemo 
Anđeo.

Faze razvoja u evoluciji Svesti
Jedna od glavnih stvari koje čoveku predstavljaju problem kada želi da 
pronađe svoj identitet na bilo kom nivou, jeste strah, odnosno Senka5 
koju čovek nosi u sebi, a u kojoj su grupisana sva negativna iskustva 
koje je on nakupio tokom svoje evolucije. Model Senke bukvalno ob-
likuje potku prostora Svesti u kojoj se on nalazi. Astrološki gledano, 
to je mesto pada Neptuna na 21° Lava, a gledano iz spiritualnog ugla, 
to mesto predstavlja tačku iz prošle inkarnacije koja nas podseća na 
priču o smrti iz prošlog života.

5 Knjiga „Energija Senke“ od Aleksandra Imširagića detaljno objašnjava Vodiče Senki kao 
posebne energije Životinjskih Vodiča, koje predstavljaju vezu sa prethodnim životima 
natusa.




